

като мълчи; и когато спи, и когато е буденъ, всѣкога трѣбва да говори истината. Като правѣхъ своитѣ френологически изследвания, азъ веднага познавахъ, кой човѣкъ говори истината, и кой не говори истината. По движенията на ржцетѣ и на краката, по движенията на мускулитѣ на лицето, на устата, на очитѣ се познаваше, кой човѣкъ е добъръ и кой — лошъ. Мускулитѣ на лицето на добрия човѣкъ сж меки, спокойни. Той е всѣкога усмихнатъ, доволенъ, благодаренъ, че живѣе на земята. Каквото и да му кажете, не се обижда.

Христось казва: „Доведете ми го тукъ!“ Ако сегашнитѣ хора отидатъ при Христа, на небето, тѣ ще искатъ отъ Него да имъ опредѣли диагнозата, за какво сж способни, какво могатъ да направятъ. Не, който отиде на небето, трѣбва да занесе нѣщо готово, което е изработилъ на земята: ако е поетъ, трѣбва да напише едно хубаво стихотворение; ако е музикантъ, трѣбва да изсвири едно хубаво музикално парче; ако е архитектъ, трѣбва да изработи единъ хубавъ моделъ. Изобщо, всѣки трѣбва да занесе нѣщо изработено, и то оригинално, да се отличава отъ работитѣ на всички хора. Ще кажете, че обичате Бога. Като Го обичате, трѣбва да занесете нѣщо отъ това, което сте работили на земята.

Сегашнитѣ хора изразяватъ любовта си съ откжснати цвѣтя. Когато искатъ да покажатъ, че обичатъ нѣкого, че сж доволни отъ него и му благодарятъ за нѣщо, тѣ му носятъ откжснати цвѣтя. Значи, сегашната любовъ е любовъ на откжснатитѣ цвѣтя. Тази любовъ е безплодна, нищо не ражда. Ако момѣкътъ занесе на момата букетъ отъ откжснати цвѣтя, тя има право да върне този подарѣкъ като лошъ символъ и да му каже да го замѣсти съ една саксийка съ живо цвѣте, което има условие да расте и да се развива. Не е добре да кжсате цвѣтята. Не е добре да рѣжете живитѣ клончета на дърветата. По този начинъ вие осакатявате дишателната имъ система. Ако искате да рѣжете клончета, рѣжете сухитѣ, а не живитѣ. Това не значи, че дървото трѣбва да расте нависоко, но да има повече листа и клончета. Колкото повече листа и клончета има едно дърво, толкова по-добре за него. Колкото повече идеи има човѣкъ, толкова по-добре за него. Англичанитѣ казватъ, че човѣкъ трѣбва да има само една свещена